



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA



OPĆINA SEVERIN
Općinski načelnik

KLASA: 024-03/25-01/02
URBROJ: 2103-16-01-25-01

U Severinu, 13. veljače 2025.

Na temelju članka 35.b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) podnosim Općinskom vijeću Općine Severin

IZVJEŠĆE O RADU
načelnika Općine Severin za period
od 01. srpnja do 31. prosinca 2024. godine

I. UVODNI DIO

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, utvrđeno je da Općinski načelnik obavlja izvršne poslove lokalne samouprave, priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, usmjerava djelovanje upravnih tijela jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave u obavljanju poslova iz njihovoga samoupravnog djelokruga, nadzire njihov rad, upravlja i raspolaze nekretninama i pokretninama u vlasništvu jedinice lokalne odnosno područne (regionalne) samouprave, kao i njezinim prihodima i rashodima, u skladu sa zakonom i Statutom, te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom.

Provedbu navedenih zadaća Općinski načelnik je ostvarivao i na brojnim sastancima i konzultacijama, radnim dogovorima, te kroz djelovanje radnih tijela.

Struktura zaposlenih u Općini Severin za vrijeme izvještajnog perioda:

- načelnik Žarko Žgela
- pročelnica JUO Općine Severin Lidija Haramina, dipl.iur
- referent za računovodstvo i financije Matea Paun
- administrativna referentice Valentina Vrabac, bacc.admin.publ.
- komunalni radnik Stevo Malizani

Tijekom izvještajnog razdoblja i nadalje u našoj općini traje projekt - Zaželi – Snaga zajedništva IV u partnerstvu sa Općinom Nova Rača (nositelj projekta) i Općinom Šandrovac. U njemu je zaposleno šest žena sa područja naše općine koje brinu o 36 korisnika sa područja Općine Severin. Još jedna djelatnica projekta Zaželi sa područja Općine Nova Rača brine o još šestoro naših sumještana.

II. DJELOVANJE OPĆINSKOG NAČELNIKA

U ovom izvještajnom razdoblju održano je niz sastanaka na kojima su razmatrani prijedlozi i donijeti zaključci kojima su rješavana pitanja iz nadležnosti načelnika.

Sukladno ovlaštenjima iz Statuta Općine, Općinskom vijeću podnošeni su prijedlozi akata, izvješća i očitovanja o proračunu, investicija i projekata, te niz prijedloga iz područja komunalnih djelatnosti, poljoprivrede, gospodarstva, kulture i sporta.

Održavao sam sastanke sa gospodarstvenicima, Udrugama i mještanima Općine s kojima pokušavam riješiti probleme koji se jave na obostrano zadovoljstvo. Mještane Općine Severin i dalje primam svakodnevno kada mi se obraćaju radi rješavanja svojih problema, od komunalnih, prostornih, socijalnih, kulturnih, sportskih, gospodarskih do svih ostalih. Nastojim ih u riješiti na obostrano zadovoljstvo.

Sudjelujem na sastancima sa čelnicima Bjelovarsko – bilogorske županije, Županijske uprave za ceste, Razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije te ostalim čelnicima bitnima za razvoj Općine.

Prisustvovao sam koordinacijama i susretima sa čelnicima susjednih gradova i Općina naše Županije.

U PODRUČJU KOMUNALNIH DJELATNOSTI, GOSPODARSTVA I POLJOPRIVREDE I OSTALIH INVESTICIJA IZVRŠENO JE SLIJEDEĆE:

Značajan dio sredstava i ove godine osiguran je i utrošen na održavanje svih javnih zelenih površina, te groblja na području Općine, te se redovito održavala košnja svih javnih površina na području naše Općine. Poslovi se obavljaju putem našeg Vlastitog pogona. Ove godine preko programa javnih radova zaposlen je jedan djelatnik – Darko Božo. Puno pažnje posvećeno je uređivanju okoliša crkve Sv. Ivana Krstitelja i prostora oko zgrade Općine te centra Orovcu i okoliša groblja u Orovcu sadnjom cvijeća.

Završen je projekt II. faze rekonstrukcije javne rasvjete sufinanciran od strane Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine iznosom od 23.800,00 eura.

Završen je i projekt izgradnje X. faze poslovno-društvene građevine (unutarnji radovi na prizemlju – izolaterski, zidarski, vodovod, kanalizacija, vatrozaštita, elektroenergetske instalacije) sufinanciran od strane Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu od 30.000,00 eura.

Završen je i projekt izgradnje XI. faze poslovno-društvene građevine (unutarnji radovi na katu i potkrovlju – izolaterski, zidarski, vodovod, kanalizacija, vatrozaštita, elektroenergetske instalacije) sufinanciran od strane Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu od 30.100,00 eura..

Završen je i projekt izgradnje dječjeg igrališta na parceli iza nove zgrade Općine koji je Ministarstvo demografije i useljništva sufinanciralo u iznosu od 22.500,00 eura.

Uređeno je i naše nogometno igralište koje sada krase nova ograda.

Mrtvačnica u Orovcu je uređena na način da je obojana i fasada i unutrašnjost.

Na žalost, nije asfaltiran drugi dio županijske ceste u Severinu kako smo očekivali, budući Županija Bjelovarsko-bilogorska nije bila u mogućnosti isto izvršiti niti uz naše sufinanciranje. Nadam se da će isto biti napravljeno tijekom 2025. godine.

Redovno je financiran rad Dobrovoljnog vatrogasnog društva Severin sukladno Zakonu o vatrogastvu, kojim se osigurava kvalitetnije izvršavanje programa na području Općine.

Na području Općine Severin kontinuirano je tijekom izvještajnog razdoblja od strane Općinskog načelnika praćeno slijedeće: opskrba pitkom vodom, obavljanje dimnjačarskih usluga, održavanje čistoće, uređenje groblja, održavanje javnih površina, održavanje javne rasvjete, održavanje nerazvrstanih cesta i zimska služba.

Nastavljeno je isplaćivanje subvencija našim mještanima u obliku subvencioniranja veterinarskih usluga.

I u ovom razdoblju Veterinarskoj stanici Koprivnica d.o.o. o povjereni su komunalni poslovi hvatanja, čuvanja i uklanjanja pasa, te uklanjanja uginulih pasa i drugih životinja sa područja naše Općine.

U PODRUČJU OBRAZOVANJA I DRUŠTVENIH DJELATNOSTI, TE SOCIJALNE SKRBI I ZDRAVSTVA IZVRŠENO JE SLIJEDEĆE:

U okviru proračuna izdvajaju se sredstva za sufinanciranje autobusnih karata svim učenicima srednjih škola sa područja Općine.

Isplaćivana je i potpora za novorođenu djecu u obitelji u iznosu od 670,00 eura

Sufinanciran je rad dječje igraonice i male škole.

Sufinanciran je i smještaj djece u vrtiću.

Nastavili smo sa Programom socijalne pomoći koji se odnosi na pomoć za prehranu osoba slabijeg imovinskog stanja.

Putem projekata Zaželi IV omogućili smo da pomoć dobiju 42 korisnika i zaposli se 7 žena, od toga 6 sa područja naše Općine.

Umirovljenicima i korisnicima nacionalne naknade s prebivalištem na području Općine Severin, korisnicima zajamčene minimalne naknade s područja Općine Severin, osobama koje primaju osobnu invalidninu (inkluzivni dodatak) s područja Općine Severin i osobama koje udovoljavaju kriterijima za ostvarivanje pomoći sukladno Programu socijalnih potreba Općine Severin za 2024. godinu isplaćena je božićnica u iznosu od 35,00 eura.

Redovito su financirane udruge sa područja naše Općine sukladno sklopljenim ugovorima o financiranju projekata.

Financijskom podrškom sportskih udruga sa područja Općine osiguravamo djeci, mladima i ostalima stanovnicima Općine preduvjete za bavljenje tjelesnim aktivnostima, postizanje sportskih rezultata kao i poticanje i promicanje sporta kao zdravog načina života. Kroz sufinanciranje redovnog rada podupiremo rad sportskih i kulturnih udruga.

III. ZAKLJUČAK

Podneseno izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Severin odnosi se za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2024. godine, te sadrži prikaz poslova i zadataka iz nadležnosti općinskog načelnika kao izvršnog tijela Općine Severin.

Općinski načelnik uz stručnu, administrativnu i tehničku potporu u Općini Severin, a u okviru financijskih mogućnosti planiranih Proračunom nastojao je u izvještajnom razdoblju obavljati poslove iz svoje nadležnosti na način koji će osigurati uvjete za što kvalitetnije zadovoljavanje lokalnih potreba mještana Općine Severin.

Općinski načelnik
Žarko Žgela

